

Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke II. évfolyam 9. szám
1987. március 6.

Kántor Zsolt szép verse köszönti a nőket a Nemzetközi Nőnap alkalmából ebben a számban. Az utolsó sorait idemácsolom:

„Erőt adsz, hogy elviseljem, ha nem is akarom a harcot,
meg kell nyernem,
hogy bevilágítsa hitem a partot.
Érintéseimben őrzöm az arcod.”

Aztán – bár aláírás nem szerepel – vélhetően ő az is, aki prózában is köszönti a nőket. Aki egyszer olyan helyzetbe keveredik, hogy a Nőnapra vásárolt virág, vagy más ajándék átadásán kívül néhány köszöntő szót is el kell mondania, elgondolkodik azon, ki is, mi is a nő. Talán ez az értelme ennek az ünnepnek, aminek eredeti célja persze a nők szavazati jogának kivívása volt. Tehát még csak nem is egy tágabban értelmezhető dolognak, az egyenjogúságának, hanem a szavazati jogának. (Ez meg szerintem nem a szavazók, hanem a jelöltek érdeke. Ha ennyire kiegyenlített marad az egymással szembenálló felek támogatottsága, még megérhetjük, hogy valaki a kutyák szavazati jogáért is síkra száll.)

Tehát esetleg elgondolkodunk ilyenkor ki is, mi is a nő. De megfelelő eredményre csak akkor jutnánk, ha lenne a férfiaknak is egy ilyen domináns ünnepe, mint a nőknek. Amikor elgondolkodnánk rajta, hogy ki is, mi is a férfi. Valószínűleg arra döbbenünk rá, hogy a férfi és a nő együtt egész, a teljes, teljesség, kiteljesülés és beteljesülés. A többi másodlagos.

Hanem ebben a lapszámban megtaláltam azt az írást, amit – ha egy olyan zsűri tagja lennék, ami az eddig megjelent írásokat rangsorolja – biztosan az első helyre javasolnék. H.E. szignójú szerzője arról ír, hogy belépett az életükbe, azaz az udvarukba egy különös, nagy gép, amiről később megtudták, hogy egy szkréper, azaz úgylalu. Bájos humorral meséli el mimindentől remélték a gép tulajdonosának felbukkanását a nyár elejétől egészen idáig – hiába. Az írás végén ez áll: „Ezúton is üzenjük: Egy hűséges, rendes, jó magaviseletű szkréper keresi hasonló adottságokkal nem rendelkező gazdáját. Érdeklődni a szerkesztőségben.” Hát... kíváncsi lennék rá, mire jutottak.

Na de ne hanyagoljuk el a fontos dolgokat. Mint például, hogy változások történtek ez idő tájt a tanácsházán. Ugye, hogy nem csak most vannak átszervezések, összevonások és racionalizálás? Az állampolgárok érdekeit szolgálva.

A tanács végrehajtó bizottsága ezekben a napokban értékelt a Városi Könyvtár munkáját. Csupa elismerő szó, melyek alighanem most is elhangozhatnának, ám van egy mondat, ami nyilvánvalóvá teszi, hogy ez a múlt krónikája. Imígyen szól: „A testület állást foglalt a könyvtár dolgozóinak bérfelállításában is.”

A szerkesztőség postájában P. István Budapesten élő olvasó lappal kapcsolatos javaslatát tesz közzé. Dicséri az írásokban megmutatók lokalpatriotizmust. „Az ilyen „kicsi”, vidéki, helyi lapoknak csakis ennek a lokalpatriotizmusnak az ébresztgetése és ápolása a feladata.” – írja. Majd később így folytatja: „Nagyon kell rá vigyázni, hogy a különféle talajból táplálkozó egyéni, vagy más, nem értékelhető érdekek ne csempészhessék be magukat a lapba...” Végül jelzi, szívesen előfizetne az újságra, gratulál és támogatást ígér a példamutató támogatáshoz. Csak annyit tudok, hogy ma nem előfizetője a Szarvas és Vidékének, ennek oka ismeretlen.

Fogszabályozás

A Szarvasi Szakorvosi Kft. tájékoztatja Szarvas és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy március 23-tól pénteki napokon a Szarvas Szabadság u. 11. szám alatti szakorvosi rendelőben fogszabályozás szakrendelés indul.

Rendelési idő: 9 – 11 óráig. Rendel: Dr. Nagy György fogszabályozó szakorvos, szakfelügyelő főorvos

Bejelentkezés telefonon a 06/20-990-93-03-as telefonszámon. A bejelentkezéskor a szarvasi rendelés megjelölése szükséges.

A fogszabályozás 18 éves korig OEP finanszírozott és vizitdíj mentes tevékenység. A fogszabályozás szakrendelés beutalóköteles.

Dr. Kozma György, ügyvezető

Felhívás

A Város és Környezetvédő Egyesület a tavaszi nagytakarítás, környezetrendezés munkálatait kívánja megkönnyíteni az alábbi programokkal:

Április 1-30. között **Elektromos hulladékok összegyűjtése és elszállítása egyeztetett időpontban** hűtőgépek, TV-k, számítógépek, egyéb háztartási eszközök stb. **Bejelentés a 20/ 238 8016 telefonszámon**

Áprilisban: **Vasgyűjtés háztól-házig.** A gyűjtés időpontját és a szükséges tudnivalókat később közöljük.

Május elején: **Műanyag háztartási eszközök gyűjtése fémmentes műanyagok,** tálak, kannák, edények, dobozok, flakonok, hordók, kinti bútorok stb. A gyűjtés időpontját és a szükséges egyéb tudnivalókat később közöljük.

Reméljük, élnek a kényelmes lehetőséggel, és megszabadulnak a használaton kívüli tárgyaiktól! Kérjük kísérjék figyelemmel az újságban közölt dátumokat!

Város és Környezetvédő Egyesület

Rajzolni, festeni jó!

A szarvasi Református Egyház Rajzpályázatát hirdet övodás és általános iskolás gyermekeknek.

Városunk templomai címmel.

Az alkotások a választott templomokat és környékét ábrázolják. Szabadon választott technikával megfelelő méretben dolgozzatok.

A pályamunkák beadási határideje 2007. május 15.

2007. május 27-én, Gyermeknapon a Református Templomban (Szarvas, Vasút u. 66) a beérkezett pályaműveket kiállítjuk, amely alkalommal 14 órákor kerül sor a díjak ünnepélyes átadására.

A pályázatokat zárt borítékban kérjük leadni a pályázó nevének, címének és életkorának feltüntetésével.

Jó munkát kívánunk szeretettel

A Szervezők

Felhívás

A KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉG

munkáltatói és alkalmazottai számára

a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlására

A „SZARVASÉRT” Alapítvány NCA pályázat keretében felvállalta, hogy segíti a Körös-szögi Kistérség civil szervezetait abban, hogy minél nagyobb mértékben részesüljenek az állampolgárok által felajánlott személyi jövedelemadó 1%-ból.

Ezért az Alapítvány ezúton teszi közzé a kistérség azon civil szervezeteinek adószámát, amelyek adatait megkapta.

Kérjük a Körös-szögi Kistérség lakosságát, hogy adóbevallásuk során nyilatkozzanak adójuk 1%-áról és jelöljék meg nyilatkozatukon az alábbi civil szervezetek valamelyikének nevét és adószámát.

Város- és Környezetvédő Egyesület Szarvas	18382031-1-04
Polgárórság Kardos Egyesület	18384552-2-04
Kardos - Örménykút Községi Sport Klub	18382141-1-04
Holt – Körös Vizimentő Egyesület	18385728-1-04
Ipartestület – Békésszentandrás	19057419-1-04
Önkéntes Tűzoltó Egyesület – Kondoros	18380826-1-04
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör	18385278-1-04
Hunyadi János Sportegyesület	19976550-1-04
Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete	18374993-1-04
Aranykor Nyugdíjas Egyesület	18381865-1-04
Békéssy János Helytörténeti és Hagyomány- őrző Egyesület	18382220-1-04
Szarvas Város Barátainak Köre Egyesület	19052414-1-04
„SZARVASÉRT” Alapítvány	18386994-1-04